



赢泰国易 赢巴拉圭难

国足今战南美劲旅
竞彩指数不被看好



今天又将迎来国家队比赛日，中国男足将再一次主场作战迎战来自南美洲的劲旅巴拉圭队。这次巴拉圭队虽然没有派出全部主力来华，但是论实力和素养，他们显然比泰国队高出一筹。本场比赛，要想拿下巴拉圭实在是没啥底气啊！

现代快报记者 付智勇

国足将变阵战巴拉圭？

今晚，中国男足国家队将在长沙出战与巴拉圭队的比赛，从训练的情况来看，国足主帅佩兰将在对阵巴拉圭的比赛中，大幅度地调整球队的主力阵容。

从训练的情况来看，主帅佩兰在战术演练方面依然在强调球队的边路进攻，中场队员分边，边路队员下底传中，这种常规的训练套路依然在国足的训练场上可以看到。高中锋韩鹏的状态依然不错。

从最近几次训练的人员上看，中后卫位置梅方和李学鹏搭档，左后卫是任航，右边后卫是张琳芃。中场方面，孙可出现在了左前卫位置，右前卫是郜林，后腰位置是郑智和蔡慧康，前腰是廖力生，前锋线上依然是韩鹏。对比国足与泰国队的比赛，这套阵容更换的人员较大，梅方、孙可、郜林、郑智、廖力生都不是对泰国比赛时的首发球员。

虽然对手实力比较强，

但国足主帅佩兰并不打算死守，他在训练中要求队员们利用反击的机会攻出去，绝不当“缩头龟”。中国队的战术设计并不复杂：后场经过两脚传递将球交给前腰，前腰利用对方中卫和边后卫之间的空隙斜传，本方边后卫高速直插下底传中，门前三点包抄射门。老将郑智已经伤愈，在赛前的分队对抗担任前腰。郑智的复出让佩兰又多了一枚可以灵活运用的棋子。

巴拉圭不想遭遇两连败

由圣克鲁斯领衔的巴拉圭队在上周的热身赛中不敌韩国，此番转战中国队，巴拉圭最想要的就是赢球，因为他们不想两连败。据悉，对于中国队的比赛，巴拉圭上下非常重视，不想再重蹈与韩国队比赛时的覆辙。

此次亚洲行巴拉圭安排了两场比赛，在与中国队交锋前，于上周先与韩国队过招。不过让外界没有想到的是，巴拉圭最终0比2负于对手。对此，巴拉圭队内一位人

士表示，经过长途跋涉后队员们的体能还没有完全恢复过来，比赛中表现出的状态并不是很好，也犯了一些错误，最终导致比赛失利。不过谈到与中国队的比赛，该人士坦言全队上下非常重视，届时会派出全部主力出战，而且不会再重蹈与韩国队比赛时的覆辙。

巴拉圭队虽然实力不如以前，但有圣克鲁斯这块招牌，就能吸引众多的中国球迷。在长沙球迷对于巴拉圭

队其他20名球员视而不见，唯独对姗姗来迟的圣克鲁斯情有独钟，很多球迷找他合影，尤其是女球迷对于这位身高达1米9，外形俊朗的“型男”青睐有加。更有甚者，一位漂亮的湘妹子拿出前一天的贴面合影，开心地说：“胡子好扎人，把我刺痛呢。”从赛前训练来看，巴拉圭队表现出了传球准确、射门精准的基本功。可以预见，这应该是佩兰执教中国队以来最有含金量的热身赛。

竞彩投注国足不被看好

虽然国足赢得了和泰国队的热身赛，但是这场胜利的含金量不足。泰国队大部分主力没有来华，因此对阵巴拉圭的比赛，彩民不要受到第一场比赛的影响，过高看国足。

这是巴拉圭队的第二场东亚比赛，第一场和韩国队的比赛，虽然巴拉圭遭遇完败，但是受到时差和体能的影响比较大。第二场和中国队的比赛，巴拉圭在这两方面的问题都已经得到了解决。此次来华的阵容虽然说不上是巴拉圭的最强阵，但也足够代表巴拉圭的实力。巴拉圭身处南美大陆，而且

常年能从巴西、阿根廷、乌拉圭这样的合围中进军世界杯，这足以体现巴拉圭队的足球底蕴不差。

此次和国足的比赛虽然不是正式比赛，但是也涉及到球队在国际足联的积分和排名。两场热身都输球的话，这对于巴拉圭队的影响还是很大的。

从赛前的情况来看，巴拉圭队对于这场比赛的重视程度还是很高的。韩国队在主场2:0取胜巴拉圭，以国足的实力，能够打平就算是一个不错的成绩了。从竞彩数值来看，建议彩民看好巴拉圭队不败。



中国队球迷

体彩顶呱刮新票
“星光大道”登陆江苏



即开体彩顶呱刮新票种“星光大道”亮相江苏，刮开这款5元面值的新票，最高可赢取10万元奖金。“星光大道”的票面非常喜庆，以红毯上的麦克风和音响为主题，与央视同名综艺节目相呼应，寓意着激情和梦想。刮开区设置了8场小游戏，游戏形式为简单直观的“比大小”，绚丽闪耀的五角星覆盖膜下，隐藏着“你的分数”和“对手的分数”，这8场小游戏对应着8次中奖机会，游戏规则：刮开覆盖膜，在任意一场游戏中，如果你的分数大于对手的分数，即中得该场游戏右方所示的金额；如果出现“奖杯”标志，即中得该场游戏右方所示金额的两倍。兼中兼得。

除了“星光大道”，此前上市的百万彩票“金玉满堂”也在全省体彩站点热销之中，目前“玩‘金玉满堂’”活动进入冲刺期，已有210位彩友收获了iPad mini，感兴趣的朋友可要抓紧时间参与了！

苏彩

任晓静强胆推荐

周二009 波兰(-1)
VS 苏格兰

点评：波兰在本次欧洲杯预选赛上打得顺风顺水，已经取得两连胜暂居该组榜首，尤其上周末主场战胜德国一战更为球队赢得了信心，其中效力拜仁的莱万多夫斯基无疑是波兰队阵中的最大牌球星。此役尽管苏格兰在世界排名比波兰高出不少，但从目前指数来看，主队还是被给予一定看好。

周二016 丹麦(+1)
VS 葡萄牙

点评：葡萄牙在小组赛首轮输球后暂时垫底，日前与法国队的友谊赛也是以失败告终，更糟的是，C罗还在比赛中途下场，看上去疑似腿伤复发。有鉴于此，再加上是客场作战，有让球的情况下建议倾向主队丹麦。

荆奇推荐

周二003 中国 VS
巴拉圭

点评：国足虽然战胜泰国，但是对手并非全主力出战，而国足场面一度极其被动，令人难以放心，巴拉圭虽然近期遭遇2连败，不过实力远在国足之上，客场取胜值得看好，双选防至平局足够。

周二008 德国 VS
爱尔兰

点评：德国上场输给波兰已跌落至小组第4，本次主场作战虽然存在伤停和状态不佳，不过实力远超对手，大胜全取3分实现反弹应在情理之中。